

# Ibragim Khamrakov le arrebató el triunfo al ferrolano Tone Pazos

**REDACCIÓN**  
FERROL

El uzbeko Ibragim Khamrakov se proclamó campeón de la primera edición del Torneo Internacional Santa María de Caranza, que finalizó el pasado domingo después de varias jornadas de competición en el restaurante El Gallo, en Valón. El ajedrecista de la antigua Unión Soviética obtuvo la misma puntuación que el

departamental Tone Pazos, pues ambos lograron 5,5 puntos, sin embargo, salió airoso, ya que lo beneficiaron los coeficientes de desempate. Ambos fueron los grandes dominadores de un prueba en la que la tercera posición fue para otro integrante del Círculo Ferrolán de Xadrez –club organizador–, Pablo Fernández Borrego.

Además de la clasificación general, la prueba repartió galar-

done a los mejores situados en varios tramos de la clasificación ELO FIDE, así, el mejor en 2.200 fue Julio Leira, de Caranza; en 2.050 acabó al frente Miguel Picos, del Círculo Ferrolán; y en 1.900 la primera plaza fue para Ventura Sousa, del CV Porto. Finalmente, Manuel Carballo, de Marín; André Costa, del Motoclub Porto; y David Seoane, del Círculo Ferrolán, fueron los mejores en los siguientes tramos. ■



La competición se dirimió en las instalaciones de El Gallo

LUIS POLO